
Name: LösungsschlüsselSubtrahieren von Dezimalstellen mit einem Zahlenstrahl

Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Antworten

1. 1,9

2. 4,5

3. 6

4. 3,8

5. 8,4

6. 2

7. 6,8

8. 6,2

9. 3,5

10. 4,5

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu lösen.

1) 3,2 - 1,3 =
4321

2) 7 - 2,5 =
8765

3) 8,9 - 2,9 =
9876

4) 7,7 - 3,9 =
87654

5) 9,7 - 1,3 =
1098

6) 3,5 - 1,5 =
432

7) 10,2 - 3,4 =
1110987

8) 8,6 - 2,4 =
9876

9) 5,8 - 2,3 =
6543

10) 6,1 - 1,6 =
7654
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